NO. HL-CN-V40E 08/2025 01/40

Henaigd

222
V40 E '% ylj VA0E RFHMEERE—REEARR,
BEREREPNBE. BRE. RAEHAES
PEAMFAEER ssrommAEr.,

BRTEEARER
A 32 47 60 75 100 135

KEES (bar): 420 420 420 420 420 420
=AES (bar): 450 450 450 450 450 450

B R ¥R

RASEH 02-03 < REITHATETER, BTHXERHFRESD
BS A 04-06 < HREEI N, REMRDE S FRKE
TR 07 < BEMNEERANEDERE, UHTH

i 08 < WEHHR7S L HRAITHIR

E—mBELBIHEE 1T 09 < SAHHENZHEREERRIE RS
H2-5%&SEMERRELAIEH 10 <] WMOERAGNHE, FHRERS, WARRREA
ERIREE. RERYT < MRERFRERIRI, HRRER

-V40E 32 & 12-15 < EBELBIHEER], BESTLRMAER

-V40E 47 & 16-19 < HMEROEESR, NHEREE

-V40E 60 & 21-25 < A&, HEREREAEREL

-V4A0E 75 B¢ 26-30

-V40E 100 2 31-35

-VAQE 135 B 36-39

183



02/40 18i&E

HEER | VAOE 271

BASH
FAg 32 47 60 75 100 135
IBIOHEE (cc/rev) 32 47 60 75.6 100 135
LR (rpm) 4250 3300 3600 3300 3000 2850
SRR BE%E (rpm) 4500 3550 3900 3600 3300 3250
RIRHE (rpm) 500 500 500 500 500 500
BEES (bar) 420 420 420 420 420 420
ZEEH BAES (bar) 450 450 450 450 450 450
REMER/NES (bar)
(BFRAES) 10 10 10 10 10 10
WMRHAEE (cc/rev) 6.1 8.6/11.6| 11.6 17/21/27 28.3/34
HHES -
(EX T =) BAES (bar) 40 35 40 40 40 40
FEEAS (bar) 5 5 5 5 5 5
FAEN BE=ES
(EEEE) (bar) 10 10 10 10 10 10
N FEEAS (bar)
D};iéEEjj HRRE < 30mm?/s 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
(el BAES (bar) 5 5 5 5 5 5
SHRFEE mm?/s 10~1000, FRfEERE: 16~36
SHBRGRE °C -20~95
SHREEE ISO 4406 4% 20/18/15 HESZHHK
B2 kg (FEHBIED) 30 ‘ 33 ‘ 38 ‘ 58 ‘ 62 ‘ 82

184



HER | V40E 271 1BILRE 03/40

BASH
AR N B IR ThiH R
I 32 47 60 75 100 | 135
HH5E (at V; o and Ap =400 bar B8) Nm [T 287 | 287 | 382 | 477 | 636 | 859
IXEhiHA R AN (Nm)
1lin 15T 16/32DP Tems | 272 | 272
11/4in 15T 16/32DP | Temax 319
11/4in 14T 12/24DP | Tems | 552 | 552 | 602 | 630 | 630
13/8in21T 16/32DP | Te 970 | 970
ANSI B92.1b 11/2in 23T 16/32DP | Te 1305 | 1305
13/4in13T8/16 DP | Te 1500 | 1500 | 1640
13/4in 27T 16/32DP | Te 1830
2in 15T 8/16 DP Te max 2670
21/4in 17T 8/16 DP | Temax 4070
W30X2X14X9g Te max 522
DIN 5480 W35X2X16X9g Te max 912 912
W40X2X 18X 9g Te max 1460 1460
BAEHMIEENALE (Nm) Tomse | 314 | 314 | 521 | 660 | 822 | 1110
-$R%E 53 ER
Ly
R1 T,
V40E
R2 T,
B3R T,
Te=THT4T,
HWAHE
Te < Temax
To=Ty+T,
BHiBRzhiA%E
To < Tomax

185



04/40 1BIRE

HEER | VAOE 271

B =S5 BR
V40| E |100|{E1| A | D | /| R | N |C8| 2 |F6|B4| 3 |F 2| -1|s
2l ®|6 |6 @ ® | @ | ® @
RS
|0 [paseaEs , AEES | vao |
NIEN
[@ |2#REA 400/420 bar €
&
| ® |pms [ 32 ] 47 ] 60 ] 75 ] 100 | 135 |
EHAN
32 | 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | £
EBLEIHEEEE (FB&E 12V DC) ® & o o o o =t
BBLEBIHERIES (BE 24V DC) ® & e o o o =
ELhFIHEEEH] (BE 12V DC) + PRk ® | E5
EaLhFIHEEIEH] (BBE 24V DC) + BhI@EBRL @ | E6
@ |BSFmaESl (BE 12V DC) [ J E3
BEmmES (BE24VDC) [ J E4
M EIRRIE e o o o o H1
AR EARIES] + U FX * ® & o e o o H4
RIT R S HIEE] ® | O @& & | o  H
REER, BER [ J e O H3
#&3E: FERERERIR 5A/12V. 3A/24V 57,
DA 14
32 | 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | £&
® A DA =251 ® & o6 o o o =
5 DA 126 e o o o A
5 DA 1=HliE, HERFNT#HINEE * ® | © B
&5t BUARRSS, MEBASHEBRRE.
[EHHRIR
32 | 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | XS
® e [E ST MR ® & o6 o o o =
[EF7t7IkIR ® o o o o D
AB O (JTr) ({X VA0E100. V40E135) e o | o o o 1

186




HER | V40E R5 f8IL&E 05/40

RIS 5EA
LN B
32| 47 | 60 | 75 | 100|135 | =
@ |A&he o &6 & o o o R
EhE ORN NN NN BN NN ) L
HOME KRR
ZEMG SHOME (FEIEA. B SO) 32 | 47 | 60 | 75 | 100|135 | XS
ISO 6149 ( NHIBLY ) ® H
b DIN 3852 ( AFIIRL FEEL ) ® & o o o o !
1SO 11926 ( =HIRL AE ) [ J ®
RIEXZFRNG
REKE PN 32| 47 | 60 | 75 |100|135| £=
ANSI B92.1b 1in 15T 16/32 DP [ BN | B3
SAE B J744-101-2 .
ANSIB92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP () B4
ANSI B92.1b 1 1/4in 15T 16/32 DP o Cl
ANSI B92.1b 1 1/4in 14T 12/24 DP o c2
SAE C J744-127-2 ANSI B92.1b 1 3/8in 21T 16/32 DP () c3
DIN 5480 W30 X2 X 14X 9g O c4
DIN 5480 W35X2X 16 X9¢g o c5
ANSIB92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP [ BN | C6
ANSI B92.1b 1 3/8in 21T 16/32 DP o c7
® ANSIB92.1b 11/2in 23T 16/32 DP [ BN c8
SAE C J744-127-4 ANSI B92.1b 13/4in 13T 8/16 DP o o (o]
DIN 5480 W35X2X 16 X9g o CA
DIN 5480 W40 X2 X 18 X9g o CB
DIN 5480 W45X2X21X9g [ CE
ANSI B92.1b 13/4in 13T 8/16 DP ® | Dl
ANSI B92.1b 1 3/4in 27T 16/32 DP ® | D2
SAE D J744-152-2/4 |ANSIB92.1b 2 in 15T 8/16 DP ® | D3
DIN 5480 W40 X2 X 18 X9g ® | D4
DIN 5480 W45X2X21X9g ® | D5
TEERHO
32 | 47 | 60 | 75 | 100|135 | K=
[EM SAE ;iéfﬂal:l AFB ® & 0 6 o o 1
FM SAE EZ= MO A B ® e e o o 2
[EN SAE 3%=3m00 A1 B & S $240m0 [ J 5

187



06/40 1BIKE

HER | V40E 77

RIS 5iAA
B3R AR EFHNHER
tERIRRE, R hER ‘ K
MSAFHER (cc/rev) | 32 | 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | £
6.1 ° FE
8.6 ° FO
O |FRAERIEFEE, 11.6 [ ) [ ) F2
REHER 17 [ K J F5
21 o | o F6
27 [ ) [ ) F8
283 ® |
BTN
B 32| 47 ] 60 | 75 | 100 | 135 | &=
Toi@ihIREh ® 6 o6 o o o ¥
REREZ TEHEHH
ANSI B92.1b 5/8 in 9T 16/32 DP Al
SAE A J744-82-2 /8in 9T 16/ © 6/ 6 06 6 o
ANSIB92.1b3/4in 11T16/320P | @ | @ | ® | ©® | @ A2
ANSI B92.1b 7/8 in 13T 16/32DP e o o o e sl
@ |SAEBJ744-101-2  |ANSIB92.1b 1in 15T 16/32 DP o o oo B3
ANSI B92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP oo B4
SAE C J744-127-2 |ANSIB92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP o 0 Q2
ANSIB92.1b 1 1/4 in 13T 8/16 DP F
SAE C J744-127-4 S1B892.1b11/4in 13T 8/16 o ¢
ANSI B92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP o 0 c6
SAE C J744-127-2/4 |ANSI B92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP o o o0 cc
SAE D J744-152-2/4 | DIN 5480 N40X 2 X 18X 9g ® | D4
&5 CF MNIHRESIN, MEETARET.
R
SR REDE Ap 32| 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | k=
ESNBERTIE 100 ZE 420bar, #H=& (] o | o o 1
® 250 % 420bar, FEE e O e | @ 3
BB ESRE, 250 Z 420bar, #H=@& [ K J 5
EEeE 100  250bar, FHEE ® | O 4
100 ZE 250bar, #H3E@ 10 6

188

#3E: VAOET5. VAOEL00 Hi%iREM SAEEZHMAOAFM BAY, A5 1 EXBEERR) Aok, BRE=@INEE




HER | V40E 751 fEIRE 07/50

RIS
SEBANAHER / SRR

B R / SRR

SMERANEITIE (RHRNATR)
HNHIR IR E B RN
HHREDER DL
(SRS IS EIER YR )
HHRENERPIILIE

(H3i8ER)

HHRENER PRI

(Figiges. HRRmIA. SRIETER)
#3E: VAOET5. V40E100 EHEEM SAE JA=MO A B BY, RHERBE, HHEE

=
o
S
=
w
o
P
i

o0
LI JEs

{

{
e o o o003
e o o o0

e o o oo
e o o oo
o

FREHR (FIEEfE) &

—_
o
o

135

=

.—xIG\FHLmi

ERREF (FEhERE) i@ [ B )
B 1V REG (FIznEE) &, JEIfE
B 1V NREG (FIznEfE) B, KEIE
B 24V MREIG (FIznEE) i, JEIE
B 24V MREG (FInEfE) B, KEIE

003

00 oo :

IR

—
o
o

135

=

(J'\-lkme\l}HLmi

B 5]
Bk, HER=Z5(L/min)
AR, hERE 10 (L/min)
BHGE, hERE 12 (L/min)
HE, hEmE 15 (L/min)
( )
)

L IIN]

o0 03

B, AsmE 20 (L/min
B, AsmRE 25 (L/min
#3%: FFBES 16bar, EE AP=25bar,

o000 o o:
o000 © o

ot [ SRS

Il [ HES 32 | 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | K5
@ |[IRERS ® & o6 o6 o o =
BHES O] OO0 |00 S
& @@=, O=1REERHK;

189



08/40 1BIL&RE HER | VA0E RS

R

#EBEV (mm?/s)
w
&

FEERETTR MY R AV AEEE .
40 25 -10 0 10 304050 70 90 115
JRES (°C)

KXFEFRERBFAES:

BIEHEERER, FENESHREERXNIMERE: EAXERPHEEE; FEREPH
FERE.

EFRRERN, TEREEERNNIEMERATFRETEN (Vo SREFERNBZRE ). RINENE
FEER TS FRE IR ESER.

T HIFRREN X°CHY, BERFNIEREIRERN 60°Co ERETLIFMETER (Vo XK ) A, 3
RZREEELR VG46 X VG68; FIi%EE: VG68,

AE:

FIHHEE (FEAFERENZM) ST HEREETCHERE, BT MArEESRI=T
115°C, 7EMEMANREMIER, METEmIEEEEEERERN,

MRABAFRIEN TIESRMI AT EIRES, RNBIWEHO U AATERER Rmihim.

190



HER | V40 751 1BI&E 09/40

R[E
- RE AR E AR E

#5EE (mm?/s) HE | RE &

NBR |0 =>-40°C t <39, THHF (p < 725psi(50bar),
A BEh Vimax < 7400 (1600) n < 1000rpm, RAFIEREIESRERAFR
FKM | 8g=>-25°C |Z&A 25k

v =T400 --- 1850
Il '3 S 7<~Xnom’ S'Xnom
TR ER (1600 - 400) t< 159380, p < 0.7XPoms N<0.5Xn

- NBR B <+85°C

V_ (lfff f;’, FEHO T AR
ELIETT FKM 8 < +110°C

Vopt = 170 - 82 N

(36 - 16) BRI EEE

NBR 0 < +85°C

t< 3938, p<0.3Xpm FEHOTNE
FKM |8 <+110°C

- REEHAEIE

ERRANTIE T URERE B ERE, NERIEREHERER.

1R4E 150 4406, IRIFELD 20/18/15 A, LREMMENT 10mm?/s BY (I, BT AaHRIRIFE
EER ), BERIE IS0 4406 E5AF) 19/17/14 BIEERG .

ik
AFENDE EE

’ A SRR RRREE, TEED

‘ \\\\\\ SEEEN. BRI R R MR
- a7 B e
£ SEEHERE IR T SRERARENR N
% o 5h, ABHEEEERAISNE DR,

. Neito - SHETAOE P b BB E /) I SRR A9 38 AN

L vors | weso AT,
0 NEENUFEFRAFHEE
1000 2000 3000 4000 5000
& n (rpm)

191



10/40 18ILBE HER | V40E &7

E—RLLfIHEE TR

- B L R i)
1200 El
. . 1000 -
EHEHARERZRTE 0 E 100% Z BT RE 800 = ~
£, 5798 a 5 b RS LG, 00 ST T R
FBAERE IR AR (EFRTE BRI S E 097, 200 ="
HESHEF RS ANSETRI, M ¥ 10 08 06 04 02 0 02 04 06 08 10 v
REBBATRH R, v e o m
ERETRIBORRFRISEAGEN LT | e
HRNRARRIBERFTEZR. = N 800
El ha 1‘20?

L Y 1 (mA) (EBHESK b)
T F RN SRR
IREE R
PR S B ERIE S S (AL 1 Bk
BARSH, B
AR El E2
BE 12V (+£20%) 24V (£20%)

?Dﬁé‘f 400 mA 200 mA
o (HEEV,=0)

ZIFE

(HE v, ) 1200 mA 600 mA
PRI EER 1540 mA 840 mA
ATRESPE (20° C BY) 550 2170
SR 100 Hz/120 Hz .

(120 Hz {UERAT VA0ELT5 HIXR)

H=E 100%
PR BB “ERgi
AEE:

BHERPEES IR BHIER SRS

ERIRRETRESRARRY (REBRE. RSAFERIUTRY ) RFETHEUE. SRSBUTHSETHELE
HIRR(FRAIER.

REREFEALHNSE ERBIVNIREHEE, UWKRSRTREERENRSME (E3E0 ). LB,
HIRIEH KX LRI,

192



HER | V40E R5 fBI&E 11/40

H2— 55 SE N %R ELLFIE
TR R ,

A P, (bar)
18
R L RBRIE 0 F 100% 2 BN TE 16 v
TR, SHEMFEMEEEO (Y1 Y2) 1 r
B SEHER L, 10 v
RESNEPENESE SR ENES, & i
BEILIZH, EALSESRIEATEHR :
BT, V‘ 10 0.8 06 04 02 gu 02 04 06 08 10V=
HRSHE RS A SHTIZE, 1 p C
RERER SRR, Vama pi
ST EEN R RN TAE AT 10
KSESHRRBRIBERIITEZR. P u
P 16
18
Y P, (bar)

V, = ps BYEGHER
Vg max = Pt = 18bar BYHIHEE

%SES py=6FE 18bar GHOA Y1, Y2 &)
7379 6 bar BYBIIZHIRNEE

[E7773 18 bar BYHUEHIZIEE (RAHE Vo)

AE:
TEPAL, HD EHIEHR LB SN SIS & TR T B,

FE:

BRSNS S IR EHIERSIRE

ERIRRATRESWAEY CREBRR. RAAHERICIIY) FEFHREME. SRSBITHISRTHE
EHBRIRIE RIS,

KERTFEALHNE ERIFIMIR LN, WERMAITESEZIENRLMUE (B2 . HERN,
HafR EH SRR LR,

193



12/40 183 E

VAOE 32 {=HIRIZE

HEER | VAOE 271

2

ez

EL

: il
=k i
i P I
MA 1 T2
o HNMER IRES 5T R
BENERREE a b a b
EHIEH X1 X2 X1 X2
RENAE AEB BEA BEA AEB
THEES MB MA MA MB
B
H&H ©) ) B ﬁ
x @° . i ‘:X‘]» h
% { le | Nhoyokd | H
5 /oo
x N/ GO
TT H@\ \: R -0 D
sal s

194




HER | V40E =751 1BIRE 13/40

RERT

V40E 32 RERT
oy |
(@) /4 _
2 5@
M ) =
3 o \\t ~| T
| o) 3
‘ 5
S’v Q
% l
86
171.1
170.1
107.25
1253 1253 8235
18L&y 80
1 T A i %
il A
© (B
[ee]
9.7 © % Koy h 0| ©
® JENAIE I
-\ 587 || 2
f p o /o H--0 &
! pos = 154 jo—o 0
’ — 19| ~I®
= 8 s
~ i ¢ o/ |
B
146
105.6
185.4
184.1
457 168.1
SShAd
ﬂ;iﬁ
<
< ~ ] <r|
g =) u@ ]
© D

195



14/40 EITHIE

HEER | VAOE 271

RERY
-V40E 32 ;OR~T
p::[m| OB Lo SHORE (BLUR) BKAES (bar)
IfEmn SAE J518 3/4" 450
o B E R DIN 13 M10 (8280R 17) -
S :5::lm DIN 3852 M33X2 (#40F 18) 5
TLT2 | #m0 DIN 3852 M22X1.5 (48507 14) 3
R #s0 DIN 3852 M12X15 (48507 12) 3
XL,X2 | E#IEHO DIN 3852 M12X1.5 (4850% 12) 30
Ps £SEAANO DIN 3852 M14X15 (8507 12) 30
MA,MB | UEEHAAB DIN 3852 M12X1.5 (B50% 12) 450
Fal *t:}gggﬁ\g ey | DIN3852 M18X1.5 (48507 14) 40
Fe WmELHO DIN 3852 M18X1.5 (4BEUR 14) 40
G HHESMEHD | DIN 3852 M12X1.5 (4BE0% 12) 40

196



HER | V40E R5 fBI&E 15/40

RERT

-V40E 32 ih{fzEsy

3/8-1 6UNC-2B

7

3

I~

h]

4517

“B3” BTEHEH
ANSI B92.1b
1in 15T 16/32DP

-V40E 32 i#3#3Ezh
33.7 34
10 10
QT
D3z HE pas
& &
WFFRTER WA TERE
ANSI B92.1b ANSI B92.1b
117-16/32DP
“AL” BEHIER “A2” BUSEHHIEEH

197



16/40 183 H&E

VAOE 47 {=HIRIZE

R

77777777777

HEER | VAOE 271

4 ,b i
[>]< | H !
W @ 'Ps Fa Fe MBB
o (&
i t i /t?\ ‘1’7 WSZ‘TH b\J
H Py
"
X2 G MH S A A
SN BT+ WETE
BEhEERESk a b a b
EHIERD X1 X2 X1 X2
REAA AEB BEA BEA AEB
THEES MB MA MA MB
mRE%b X2 X1 ERi%a

198




HER | V40E =751 1BIRE 17/40

RERT

V40E 47 RERT

MU E TS

B i iR

(=)

157-16/32DP 9.5

ANSI B92.1 \

52

81016 3 o5
@40

. T2 [T
4 100 BERRRE
168.1 ()
172.1
178.6(G)
199.6
2180.1(Fe) 100
65.5 355
355 0
215 | 109 8-M10X15
i .
i i R\ 4
HH )
H B
@ 5 2 ni= H % T1 1
= So B <O i)
R ol ¢ L hle S e,0
4 % i o © = 57 YsY¥Y I _ _ =1
S g 2T Hae'e
o n o o <
< o 2 2| Bl H A
1 Q el = -

D
13T-16/32DP 2819, J

ANSI B92.1 238

158.6

187.1

176.6(S)

106.4

199



18/40 B3I

HEER | VAOE 271

RERY
-VA0E 47 :ORT
p::[m| OB Lo SHORE (BLUR) BKAES (bar)
IfEmn SAE J518 3/4" 450
o B E R DIN 13 M10 (8280R 17) -
S .3 m| DIN 3852 M33X2 (#40F 18) 5
TLT2 | #m0 DIN 3852 M22X1.5 (48507 14) 3
R #s0 DIN 3852 M12X15 (48507 12) 3
XLX2 | #=HIEHD DIN 3852 M12X1.5 (4850% 12) 30
Ps £SEAANO DIN 3852 M14X1.5 (48407 12) 30
MA,MB | EEAHOA,B DIN 3852 M12X1.5 (B50% 12) 450
Fa HEAAOD DIN 3852 M18X1.5 (#B4UR 12) 40
Fe WHEAEO DIN 3852 M18X1.5 (485U 12) 40
G HBESNEHD | DIN 3852 M12X1.5 (48507 12) 40
MH BENEHO DIN 3852 M12X1.5 (48507 12) 450

200



HER | V4A0E 751 fEIRE 19/40

RERRT
-V40E 47 3Ry
@ 48
8 2 40
B =
% ?r 9.5 «Q
g g 1T §
@ 2 =
o ~ =
8 =il
2 S ]
Q 7@%7
EIR
56
“B3” BUTE§EH “B4” BITETEHh
ANSI B92.1b ANSI B92.1b
1in 15T 16/32DP 11/4in 14T 12/24DP
-VAOE 47 i&5hIXzh
46.8 49.3 ?'ﬁ’ 46.4
18,5 105
17.5 13.8 S
99 o 10 | .10 T
= g 2XM12X1.75 H
P I in
{: _
2 2 L g =
g [ Q
(S E L P
@ HFEER WFAER WFEER M N—
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b
9T-16/32DP 11T-16/32DP 137-16/32DP 15T-16/32DP
“A1” BIEHHIERD “A2” BYERIREH “B1” BYi@iHIREh “B3” BYiEHMIETD

201



20/40 1EIRE

VA40E 60 = HIRIZE

HEER | VAOE 271

SN JIRES £ WETE
BEhEERESk a b a b
EHIERD X1 X2 X1 X2
i1 AEB BEA BEA AEB
THEES MB MA MA MB

BHE%b X2 B

202

X1 EBHiEka




HER | V40E =71 1BIRE 21/36

o
RERRT
V40E 60 RERT
187.9 (MB) [EFt70k iR
- 106 106
RN 1295 (Ps) REANHI r
A =
ol _& [ i
OF =i i 2 Lo by
@5 T — T § T S QEM N;
=s| — o
-8 Ej HBIEE
~ — 0 b |
g . IR B
< ] T X
3 s O Ogi { i
i
. it D
109512 69 (S) 75(T2)5
187.9 (MA) REERE
218.4 (G) 181
2624 213
278.9
206.9 (Fa)
=l AL
RERGLET
HLUILH
_ N =
g o9 =
) Ul 0% =l
g o bPe » I
) ; 5 SIS
I\ L ~ =)
= T\ = 109.5 (1)
il 4XM10X1.5 AR11 176.9 (MH)
775 2338 R1T
/ 215.4 (Fal/Fe/F
(X1/X2) 194.4 (B) (Fal/Fe/Fs)
1275 127.5
109.3 109.3
4XM10X1.5 = =
T%; R1T e E
@%fﬁ g oy | =015
1| O m
) Iy B
0 o 4
R | B e = B \z,j z
Q 2 o 2
©) | el
AN/ =E o
200.4 (S) 146

203



22/40 1BIRE

HEER | VAOE 271

RERY
-V40E 60 SOR~
WO | OB Lo SHORE (BLUR) BKAES (bar)
IEmO SAE J518 | 3/4" 450
e BEIR DIN 13 M10X1.5 (#28UR 17) -
S .3 m| IS0 9974-1 | M33X2 (48407 18) 3
TL,T2 |tsm0 IS0 9974-1 | M22X 1.5 (48407 14) 3
R #s0 IS0 9974-1 | M12X 15 (Y8407 12) 3
XL, X2 | #EHIEHD IS0 9974-1 | M12X15 (48407 12) 40
G AHEHD 1S09974-1 |M14X1.5 (LR 12) 40
Ps KEEANO 1ISO9974-1 |M14X1.5 (#840% 12) 40
MA,MB | MEESAA,B 1SO9974-1 |M12X1.5 (4840F 12) 450
MH MEBED IS0 9974-1 | M12X15 (48407 12) 450
Fa WHEAAD IS0 9974-1 | M18X 1.5 (48407 12) 40
Fal WHEAND (TREDIER) |1S09974-1 |M18X 1.5 (8BLUF 12) 40
Fe WAEAHO IS0 9974-1 | M18X 1.5 (4B40R 12) 40
Fs MITIEBERHER (2B5h) | 1S09974-1 | M18X 1.5 (HECR 12) 40

204



HER | V40 751 1BIRE 23/40

RERT

*V40E 60 §h{dheRy

38 a 48 & 48
23233 % 40 % 40
=l 5 Jos || ~Jos || 8
L S = :
0 ~ = I ~ -
§ P ===l g THEDM
IS} =] (S} =
38.6 i 5
l *@/7 <Y
28] || 28] ||
56 56
12.7
“C1” BITEEL “C2” BUTETRM “C3” BUTETRL
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b
11/4in 15T 16/32DP 11/4in 14T 12/24DP 13/8in21T 16/32DP
50
2
373
32l
I
)
s
43
3
12745
“C5” RITEiELh
DIN 5480
W35X2X16X9g

205



24 /40 1BI&RE HER | VA0E RS

RERYT

V40E 60 5&4HIEzh

19.5 19
LL19 4xM10%15 15 ‘Eu 2XM12X 1.75
5 | (6XM10X 175 *J’ .
& e — 2 = g
o L
o o D ©
EE gn EoiEE
@ % =
S' O ] IS
T\ A ATER T LIER T RTER
ANSI B92.1b ANS| B92.1b ANSI B92.1b
\9T-16/32DP 8 11T-16/32DP 48 |\13T-16/32DP
“A1” BNEHIRED “A2” ENEIHIRED “B1” BYiEHMIREN

19 o
IS 2XM12X1.75 [
g 17 | [2XM12X1.75
T 38 —
g S
\J Q S}
WL WFATER
ANSI B92.1b ANSI B92.1b
48 |\15T-16/32DP 14T-12/24DP

“B3” BUiEHHIEZD “CC” BYEHIESD

206



HER | V4A0E 751 fEIRE 25/40

VAOE 75 = HIRIZE

Fa Fal FeFsMBB
t=J-—+FF
: |

— |

HNER JIRES £ WETE
BThERRESk a b a b
EHIEA X1 X2 X1 X2
mEhAE BEA AEB AEB BEA
THEES MA MB MB MA

BRiEDb X2 B X1 EBHi%ka

207



26/40 1EIRE

RERT

HER | V40E 77

V40E 75 RERT
o el
208.5 i BRAT
153.4 115.5 115.5
123.8 )
72.3 X1| Bk EHEE
&
B | Q
\S { e
Al B
e - 93
0 R - - =N
71 @ HE @0 .re1@% ;
d“” () ) % ] =
e T —
I E gg
@ s [N - &
o @id %
XN\ BB R kb Lm
245, AN
296
267.5
246(Fal)
218(Fe)
208.5 ‘
158.3 106 115.5
—— 153.4 303 3
Xm 813 — mmmiEs X2 R XI
542 .
12.7, | G BERRIRE O O
@y I TREbE
B s /(@)
=z
2 — [
5 i : i
© Ps o %: o &
= eq MOt =21 |
. = oﬁj I /““\
N239 = (el Xt 2 Al o
S883 W ﬁjﬁ - \J\&jk o
a o[l H| =<
5 o oM&f\m ( S
1195 b
’Ag'uﬁ ; T2, F T M T
21T-16/32DP, 48 153.5 B LDE
ANSI B92.1 e vl EEHH 146
312.76 |
EAkAIE
X
N ]
g HIM S
S dlTe
= e
oy
= _ee
YERE lﬁﬁ“ 153.1
238(A/B)

208



HER | V40E &7

BIRE 27/40

RERY
-V40E 75 ;IO R~t
p::[ | b [m =i L7 SHOMAS (B80R) RAEN (bar)
IEmn SAE J518 |1" 450
e BEES DIN 13 M12X1.75 (BECR17) |-
S s9::]m| DIN3852 |M42X2 ($840R 20) 3
T1,T2 piicsi::[m DIN3852 |M26X1.5 (#2405 16) 3
R #50 DIN3852 |M12X15 (48407 12) 3
XLX2 | EHIEAOD DIN3852 | M12X15 (48407 12) 40
G WHEHD DIN3852 |M18X15 (4B40% 12) 40
Ps £EEHAANO DIN3852 |M14X15 (48407 12) 40
MA,MB | UEEHCA,B DIN3852 |M12xX15 (4840% 12) 450
MH NEBE DIN3852 |M12X15 (¥84U% 12) 450
Fa WBEAAND DIN3852 |M26X1.5 ($85UR 16) 40
Fal ISREAAND (ATREETEE8) | DIN3852 | M22X1.5 (B4R 14) 40
Fe #HEAHO DIN3852 | M22X15 (4B40% 14) 40
Fs MTERERHER (BN |DIN3852 | M22X1.5 (HB40% 14) 40

209




28/40 IR
RERY

-VA0E 75 {38!

7/16-14UNC-2B
o
o

@26.

“Cce” BUTETEH
ANSI B92.1b
11/4in 14T 12/24DP

5/8-14UNC-2B

“Co” RIZEEEN
ANSI B92.1b
13/4in 13T 8/16DP

=]

28

17/16-14UNC-2B

“CT” BU7EHRA
ANSI B92.1b
13/8in21T 16/32DP

1
+
|
1
235.6

280
S

36 E
54.5

“CB” BUIERH
DIN 5480
W40X2X18X9 g

210

HEER | VAOE 271

M10

“c8” RITEEN
ANSI B92.1b
11/2in23T 16/32DP



HER | VAOE 751
RERY

-V40E 75 &3 zh

40.7

12.8
0.8

AT
ANSI B92.1b
9T-16/32DP

“AL” BLEIAIRTD

44,

—~

158
10.8

)

[N

p—
=i

@101.6 HT*§9

RFFATER
ANS| B92.1b
15T-16/32DP

“B3” BEHMIREN

60.7

18.5
15.7

o127 883

WIS
ANS| B92.1b

“C6” BLEMAIREH

40.7

12.8
10.8

-

-3

982,55 HT *4%3

HRFFEAETR
ANSI B92.1b
11T-16/32DP

“A2” EIEBHIRED

54.4

31016395

WAL
ANSI B92.1b
14T-12/24DP

“B4” BUEHHIEZD

61.9

20.2
16.9

L

2127 1388

AL
ANSI B92.1b
14T-12/24DP

“CC” BLiEBHIERD

211

40.7

{BIRE 29/40

12.8

10.8

@101.6 H7 *4035

TRFFLTER
ANSI B92.1b
13T-16/32DP

“B1” BUEHHIRED

62.2

20.3

18.3

1
|
21271508

RFFTER
ANS| B92.1b
14T-12/24DP

“C2” BEHMIREN




30/40 1BiL&E

V40E 100 $=HIRIEE

HEER | VAOE 271

RINHER JIBs & WETE

B EhERRESE a b a b
EHIES X1 X2 X1 X2
REhAE BEA AEB AEB BEA
TEEH MA MB MB MA

212




HER | V40E =751 1BILRE 31/40

RERYT

V40E 100 £#ERT
136.7
1155 1155
80.3 80.3
X1 [ X2
L 1 g
X1 E3RiEkd i i
FEYEAIR [] |
St i
7:3 &_7
lo Fel o
O b q |
N\ =
w|
o
7:3 gm )XX(\ / L
17 %l
= T [y,
75 75
88 83
XEE
27%0'6
T | 136.7 L6
-y 5 -
Y 873 B ERE] MR SEERRE
X@ L
56.2 / (REHN )
127 € B
o 85 : %
q Shdds f AN ‘
% e Tl I[MB
2 =
oo | ol
o g Pl @ "'é: jm g
R g = (ﬂ[— Ei i
58 §] =D (\ | fo) 2 3
gQ T = @ 'Sut* s 7
RO miEE
O —F 53—0— -
14T-12/24DP, ’L ‘ i 1]; =4
ANSI B92.1| .58 —— Tﬁ*
Tl2g] 153.4(12) - s/ 4-M12726
.48 | = i?ﬂﬁ}u\n”*z 1145
(REHN ) 05 I 903
87.3
ENLNAR —
218\ q ©
<4 a¥ @ ©)
= N
= 1N N
o Ll
T INe-90IT K \L
o [HHo of—=+

117

jammal
I

D

155.1

YEE 3106

213



32/40 18i&E

HEER | VAOE 271

RERY

-V40E 100 ;aAR~

p::[m| b [mE= i L SHOMA (BE0R) ®KAES (bar)

Ifemn SAE J518 1" 450

A PP DIN 13 MI2X175 (BSUR1T) |-

S .3 m| DIN 3852 M42X2 (#B5UR 20) 3
TL,T2 |tsm0 DIN 3852 M26X 1.5 (485CR 16) 3

R H#S0 DIN 3852 M12X15 (48ECR 12) 3
XL X2 |#=HIEAHD DIN 3852 M12X15 (48ECR 12) 40
Ps £SEAANA DIN 3852 M14X1.5 (#B80% 12) 40
MA,MB | MEZEHCA, B DIN 3852 M12X15 (BECR 12) 450
Fa #HEHIAND DIN 3852 M22X 15 (BECR 14) 40
Fal WSREAAND (FIR%ETIEEE) | DIN 3852 M22X1.5 (#BLUR 14) 40
Fe WHEAHO DIN 3852 M22X 15 (485CF 14) 40
Fs MRS ERHER (2/B50) | DIN 3852 M22X 1.5 (48ECR 14) 40

214



HER | V40 751 BIRE 33/40

RERRT
*VA0E 100 5h{HsEY

@ 47
s 40
)
3 20
=1 o
= 5

g R

&
54.9

“Ce” BEUTEiEHh “c8” BiTeiih
ANSI B92.1b ANSI B92.1b
11/4in 14T-12/24DP 11/2in23T-16/32DP
o 65.7
[
I 55
Z|
E v
& g
0 =

g TH=— 2

N
36 28
736 479

“C9” BTEiEH “CA” BITEsREH
ANSI B92.1b DIN 5480
13/4in 13T-8/16DP W35X2X16X9¢g

215



34 /40 1BIKRE HER | VA0E RS

“AL” BliEihIREH

447

16.3
1-10.8

@101.6 H7(*0935)

AL R
ANSI B92.1b
15T-16/32DP

“B3” BUEHHIREH

69.2

18.7
17.0

40.08
0

@127

HRFFAAER
ANSI B92.1b

13T-8/16DP

“CF” BUEMhIREH

61
20.3
18.3
I
=g
=
— —1— T
©
—
o
—
(S
]
AR TER
ANSI B92.1b

147-12/24DP

“B4” BLBHHIRES

60.6

19.5
16.8

+0.08
+0.04

@127 35

s

TR
ANSI B92.1b
4T-12/24DP

“Ce” BIEMHIETN

216

-
RERT
-VA0E 100 @3hIEzh
447 44.7 44.7
163 16.3
163 108 )
10.8 - 10.8
e (25C ﬂ
L L = L 2=
B : - 3
o~ 0 —
g :
i -
=\ HFFRTER TR T LRTER
<1\ ANSIB92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b
9T-16/32DP 117-16/32DP 137-16/32DP

“BL” BBHIEED

61
20.3
18.3
I =
=i
4 83
= =
o~
—
IS
]
W LAIE R
ANSI B92.1b

14T-12/24DP

“C2” BUEHAIREN

19.5
168

(6]

)

2127 3%

e

AR
ANSI B92.1b
14T-12/24DP

“cC” BLiEHhIRRH



HER | V4A0E 751 fEIRE 35/40

VA40E 135 = HIRIZE

HNSHER JIRES £ WA E
BEhERREEk a b a b
E=HIED X1 X2 X1 X2
TRENA BEA AEB AEB BEA
THEES MA MB MB MA
MB gD X2 B X1 EBRi%ka
! A ,.
@ @ (<) @
-2

217



36/40 fEIZRE

RERT

V40E 135 RERT
Y@ i
RERRHET
278.6(Fa)
273.6
X1 31.8
Hﬂu Fa
=3 /
- {OAN 5 I
= S
2 = (Se®ig— n
C ~pn
3 s
] E L
=4
X2 4-M14%2
#R19
330.6
348.6
225
184.5 (PS)
180.2 BERERRE
(R H)
A
— ©
Xm 1 &
Ps 25
-
:r’ (2}
- © = g S
o) Qienp— e
QJ L
o N gEsmm
239.5(G) BERRRE
(REH3t)

280.4 (MA,MB)

4M10X15
iR12.5

268.1 (Fs,Fe,Fal)

184.5 (T1)
143.5 (X1,X2)

I

13

86(Fa)

125

s

NS

56

43 |43

|20

N

T

T
b
7

|
Il
N7
NN\
OLG O;TLQ

&

Z| J

al

61.5 (MH)

T

237.4 (MH)

YHERE

218

75(T1)

HER | VA0E 775

141.3 1413
137 137
90 (PS)
A= =
. I
o
N
g [~ ~ | 2
s -
Lol
3
©
! - 1
5
§ ©
5
161.6
XrE 94 (12)
228.6
269
118 118
109 (MAMB,G) |116.1 (Fs,Fe,Fal)
94 (T1)
83 30 /Ehﬂ]l’fﬁiﬁl
T f%»
[| & =i ME—
[fe) .
i IE
| | it e
" o
S é u§ =
£ | \ o
‘—6176‘ 0
| | 91064 =
I
4-M10X 1.5
&15
0
[ag]
ja



HER | V40E &7

BIRE 37/40

RERT
-V40E 135 AR
o BOBH oy SHOMAE (BL0R) |AES (bar)
TemO SAE J518 11/4" 450
e EEELY DIN 13 M14X2 (#5GR 19)
S 5§} DIN 3852 M48X2 (BBEUR 22) 3
T1,T2 pii::: | DIN 3852 M33X2 (BBEUR 18) 3
R HS0O DIN 3852 M16X1.5 ($88CU%F 12) 3
X1, X2 BHIESO DIN 3852 M16X 1.5 ($28C%F 12) 40
G WEEHAO DIN 3852 M22X1.5 ($8240% 14) 40
Ps KEEHNO DIN 3852 M18X1.5 (#84CUR 12) 40
MA,MB |MEFEHOA,B DIN 3852 M12X1.5 ($B80% 12) 450
MH NESE DIN 3852 M12X 1.5 ($880% 12) 450
Fa WaEHIAO DIN 3852 M33X2 (BBEUR 18) 40
Fal WHEHIANO (FTREDIESS) | DIN 3852 M33X2 (BB4UR 18) 40
Fe WaEHEO DIN 3852 M33X2 (BB4UR 18) 40
Fs MITIERERCHER (4B | DIN 3852 M33X2 (BB4UR 18) 40

219




38/40 1EI&RE HER | VA0E RS

-
RERST
-V40E 135 $hi{heHY
50 52.3 66.8
42 35.8 9\0‘ 55.4
112 N
CRIE
D
~—
< ol — < o o0
Q| [

I
=4
@152.4

|36 136
12.7] 129 12.7
60

12.7 75
62
“CE” BiTER “D0” BT “‘D1” BUiEHEHh
DIN 5480 ANSI B92.1b ANSI B92.1b
W45X2X21X9¢g 11/2in23T16/32DP 13/4in 137 8/16 DP
66.8 78.5
| 55.4 | 66

[5/8-11UNC-2B

-0.063

$152.4 h8
@91
@39.5
-
[1]

@152.4 §0s
3152.4 34

112 @ |12
g o
u‘
Z|
e
—i|
al)
=z j| -

12.7 12.71)

75 88.2

“D2” BITETRHh “D3” BIfEsRHh “D4” BATETRH
ANSI B92.1b ANSI B92.1b DIN 5480
13/4in 27T 16/32DP 2in 15T 8/16 DP W40X2x 18X 9g

B

[}

3152.4 %
i

o
<2

Bl

o

0

“D5” BITEsR4A
DIN 5480
W45X2X21X9g

220



HER | V40 751 BIRE 39/40

i
RERT
-V40E 135 i&@ih3KEh
L7 22.5
5 i
15.7 }1
8.7 i
lg [ o -4
) 1 - fi - 89
N g <4 IS
— H 0 H < N
1) a IS
S 8
g
1 =t tt
v — I
3 = ,
KK
35.3 f'r 486 < kK
HRFFERTER HFFLRTER HRFFERTER
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b
9T-16/32DP 13T-16/32DP 14T-12/24DP
“A1” BUEIHIREH “B1” BUEMIRED “CC” BUBAIRED
70.5
[20.3
19
L
g
o
3
[
HFFLRTER
DIN 5480
N40X2X18X9g

“D4” BiEBIHIETD

221



40/40 fEIRE

P E
+86 400 101 8889

EE]
+01 630995 3674

e
+49 (30) 72088-0

B
+81 03 6809 1696

222

HER | VAOE =71

© REB/IREATRN, LERREMEBDRIFUE
A NER. RiE. EFRERBFANHTEE. B
Fra—BERHRARLHD, FXEEHPESTH
BETUNRHRFGREAYE, WTFRLm~ENER
FrBHgAERER, EIDRERFRBRE.



